WUy Us.4 uduil 25 /35

KUULARATIENS Y3010447U URETAY

AAN/TTY ¢ ATUDIAS

folpsint/nureaie : Tassnnsufudsrssullifuazasuutsshmelumuss susdusesnou
anuFreaii - mumsisusdssasaoy dvanssum sunadlasiiin fwdadn WUbaTR  6.45/2564
Wrwpalasans  MAUIRUATEING Ho%u? : 4 Fouwmou wa. 2565

Annwrmaaaae ;- uwend lads wetwdaingaul

T 4 = - iy um
U A1 iy vy ainn R - —
MevUaEax Ty FRCIUIETIRY WM WBSA TN
6.2 amiuuviege Cuseanrun) _ 200 n
- HDPE PE 100 PN.10 & 160 MM. {vi0 upn. 982-2556) 1.30 v 709.00 | 97170 | 21570 T 21651 1,198.21 T
- HDPE TEE &J 160 MM. PN.10 @Emyawuuiion) 2.00 i 1,823.00  3646.00 - 54690 .H.oom.mo 4,739.80
- STUBEND 2 160 MM, (minuwuaufid) a| & I 1,568.00 11760 47040 2038.40 ]
- MS FLANG & 160 MM (wruuinunilan) 10K ago| 760.00 3,040.00 22800 912.00 3952.00 ]
- RUBBER SEAL £ 160 MM, (Uniftugna) 4.00 # a5 180.00 1150 200 79800
- BOLT & NUT (@ng & on) M15 32.00 W 81.00 259200 2130 — . o
- HOPE FABRICATED LONG SPIGOT REDUCER 160 x 110 PN.10 2.00 i 517.00 1,033.00 15510 310.20 1344.20
($annnaumBy TILULTD) |
- HDFE PE 100 PN.10 J 110 MM, (vi u1Dn. 982-2556) 0.60 3. 00 202.20 10110 60.66 262.86 o
- STUBEND (& 110 MM. (miuuauwe) 8.00 #n 178.00 1,024.00 5340 2720 e N
- MS FLANG 2 110 MM, (uvuwiinuatinn) 10K 8.00 i 420.00 3,360.00 12600 1,008.00 4,368.00
- RUBBER SEAL & 110 MM. (Usfiup) 8.00 ] 200 216,00 310 60.80 280.80
- BOLT & NUT (ang & ilam) M16 64.00 T 51.00 3.264.00 1510 p—— PpvRpe -
_ BUTTERFLY VALVE (& 4" KITZ DUCTILE IRON 10K (313&UnN 200 ¥ 8,175.00 8,350.00 1,25250 2,505.00 10.855.00
fde)
- Y STANNER & &' KITZ DUCTILE IRON 10K (" aunuiupd 2,00 ¢ 205900 4918000 737790 14758.00 525300 _
wiinugaiuuntiuyew) T -
- HDPE FABRICATED LONG SPIGOT REDUCER 110 % 90 PN.10 2.00 e 210,00 42000 6300 126.00 586.00
(Yoapraunozrauuudon)
- STUBEND & 90 MM. (niinuvauiid) 200 2 13200 26,00 39.60 79.20 34320 ]
- MS FLANG & 90 MM. (uymumniwile?) 10K 2.00 i 363.00 ) 726,00 10890 217.80 94380
- RUBBER SEAL & 90 MM. (Usfiuena) 2.00 §n 16.00 32.00 490 950 i1e0 —]
- BOLT & NUT {ang & flowm) M16 16.00 T 48.00 76800 14.40 230.40 998.40 a@




AEITUATY 1 THDINT

delnsans/nuiesin : Tassnsuiuugssusihusessuudsshndumuansisnsisiaznay

WUULEAITIHNNT USHIMTY uasTIAn

LU U5.4 wudl 26 /35

amufiieadne . muasinedemsneu Mumwssu Sunedisadig Jamdadla WU - w.45/2564
Wheedlasans - wavRUATEUN Fotuit . 6 deuaiey ne 2565
Amnuswanailay - wged Tada (wsdedsatungou)
AUl 0N Ty i TiAIER AWH 3T s““ﬁ“é
, — TR miIeaz Fmuidu ST RITILYIEN uuty ,,mu}ﬁ,._s.: "
_ LEO END SUCTION CENTRIFUGAL PUMP (Tl izuumBaned) 2.00 o 94,695.00 189.390.00 2367375 47,347.50 226 737.50
MODEL : XST 65-250/185 i
SPECIFICATIONS : FLOW = 75 M3/HR : HEAD = 50 M.
TECHNICAL DATA : POWER MOTOR 25 HP. / 185 KW. /380 V. / 50
HZ. | N
SPEED : 2900 RPM. : SUC x DIS BO x 65 MM. (3" x 2-1/29 ]
- gmoumusruuliini (CONTROLLER WATER PUMP) 1.00 ) 155,150.00 155,150.00 38,78750 38,787.50 193,937.50 -
POWER 25 HP / 380 V x 2 PUMP : PUMP STATR AUTOMATIC 8Y R
TWMER .
PHASE PROTECTION : LOW LEVEL CUT OFF ] — - ]
6.2 yiurzuuteds (udoansum) 2.00 U ! S - - - ]
- STUBEND (& 90 MM, {(miiutdaufid) 200 ) 13200 r,[ 264.00 39,50 79.20 ) 4120
- Ms FLANG @ 90 MM. (uriudniniiun) 10K 200 36300 72600 90| 21780 ~ esso
- RUBBER SEAL & 90 MM. (Usifiugna) 2000 60| 32.00 T a0 sec| ﬁ.%
~BOLT & NUT (anj & fom) M16 1600 1w 4800 Czesoe| | 1| 2040 et _—
- HDPE FABRICATED LONG SPIGOT REDUCER 110 x 90 PN.10 2,00 i 210.00 420,00 il T T el T m&.oo - 400
oannausntIRVUEoN) : - o
- HOPE PE 100 PN.10 & 110 MM, (vie uen. $82-2556) 0.24 v 33700 80.88 101.10 2426 10514
- HOPE ELBOW 90 & 110 MM. PN.10 (fasauuuiiien 90 aer) 2.00 3 £51.60 1,302.00 195.30 390.60 1 %N.mo
m,m“_vﬂ_.mmm_k VALVE & & KTZ DUCTILE IRON 10K {317dUnA 2.00 2] 4,175.80 8,350.00 1,25250 2.505.00 I |
_ STUBENO @ 110 MM, (vl uaitd) so| @ | om0 7200 5340 21360 925.60 ]
- MS FLANG @ 110 MM, (uwauiwiinvilen) 10K el _wo00) 168000 oo | sea00 ; ;woo S
- RUBBER SEAL & 110 MM. (Usifugn) age| 21.00 108,00 s | 3240 1100
i o : . ]




AGARIN/ITY

felnsems/audeaine : lasnmiinigssuuliihuasssuutsuimeluaums i dnasnay

o MUAIATT

<o - s s, - . PO )
ms;ﬁﬂ.:wmw\ﬁ T @UASISASLISIAENDUY ATUANTEUM Punodloadrn fawindrun

)| J
Whvedlatans

WMAUNAUATA TN

Aunmswnadlar ;- wsrd Tads (wededregungau)

WUULEALTTENTT W3IdIU wassian

_._..C..._rﬂ.eﬂ

v.45/2564

o e a1
WoTUY @ 4 I@BUIwILY WA 2565

wuu Us.4 uduid 27 / 35

fnudl L RUTGR duau wqn AT ATy p—_———- s“c =
ALY T 1AM ames Ty UASAIGIITY .
- BOLT & NUT (an3 & ilan) M16 32.00 A 51,00 1,632.00 15.30 489.60 2.121.60
6.4 amemmyuoss (uanfiesnaun) 2.00 40 - _ 8]
- HDPE PE 100 PN.10 & 110 MM. (vin upn. 982-2556) 5.54 u. 337.00 1,866.98 101.10 560.09 2427.07
- HOPE ELBOW 90 @ 110 MM, PN.10 Faseuuuidion 90 aam) 4.00 i 651.00 2,608.00 19530 781.20 u_umm.mD
6.5 4" PIPE SUPPORT (P5-1) 1.00 99 S
- PL 200 x 200 x 6 41, 2.00 Wi 165.00 338.00 50.70 101.40 439.40 016
- wavhsaie wunn (0 9 uu. (3/87) 8.00 ki 5.00 40.00 150 12.00 52,00
204 |- windag 100 x 50 x 5 1a1. (8.88 nn/u) 18.12 nA. 3033 549.58 910 164.89 Ea.ﬁ ™
- Y-Bolt vu¢ 6 . 2.00 1 a500| 90.00 1350 27.00 117.00
- sumlaneiniin wz.,_mi&c wila ALKYD ENAMEL 098] ain 58.00 56.84 3500 34,30 o110
mnsluneuenvialy) .
(@soemuualiill 1 s + iiuiuni ENAVEL 2 ) -
6:6-4% PIPE SUPPORT (PS-2) 1.00 4
- PL 200 x 200 X 6 u3. 1.00 wiu 169.00 169.00 50.70 50.70 215.70 o
- wiasea yum €2 9 4.00 ;' 5.00 2000 150 600 o
173 | - mAnday 100 x 50 x 5 . (8.88 nN/H.) 15.36 nn. 30,33 16587 910 P, %m.& —
- U-Bolt wue 6" _ 200 ha 45.00 $0.00 1350 27.00 117.00
- e flansvén ﬂm,_m:ia wiin ALKYD ENAMEL 77| wum 58.00 44.66 35.00 2695 _
mntlumeuenyily) . |
(Fvorfufuataaly 1 de + fduiumi ENAMEL 2 R 0)
. |




AW

dglarani/nuneaine : Tavnsufuusisuulwihusssvuuyssthanelusnumo it taynen

UDMWT

WUULRARIIBNTT USHIMETE uRzTIAn

_._.CC_.md.m,

wuu Us.d ukuii 28 /35

anwufnoatne ¢ muaisaEisaEney ivanssuv Eunodindn Fmindin 45/2564
Wheedlmsanag ¢ meunsueTa e Gotuil © 4 Beusiny e 2565
dusenanlae - uwnd et Wwdndredungny
dnufl N 1 wuns 1A1an — o g“é 1Um
UTEIN
_ _ TIRIMUBRY duauidu IR e Jmaudu HBZATLTIITY o
5,7 3 PIPE 2 PORT: (PS-3) 2,00 @
- PL 200 x 200 % 6 1. 2.00 o 169.60 - 438,00 P pron —
- wovrsdn win & 9 u. (3/8) 8.00 1 5.00 40.00 ( 1.50 52.00 .
278 | - wiindag 100 x 50 x 5 1. (8.88 /L) 24.69 nn. 30.33 748.85 210 p—— —
SWBdtwond 2] W 35.00 70.00 1150 91.00 .
- sumilavemin m....s&:ia iR ALKYD ENAMEL 121|  e1a 58.00 73.66 3500 :m: |
tmmetuneuanialy) :
(@saamuiuatuiily 1 o + Arhafuviuntin ENAMEL 2 1ie)
6.8 anuuhiriatli (57-1) 200 1m —
38 - Emamaa 100 x 50 x 5 uu.(8.88 nn/u.) 33.74 ne. 30.33 1,023.33 9.10 307.03 133036
1.60 - winaan 50 x 50x m 1. (3.58 AAL/A) 4.80 ff. 31.20 149.76 936 44,93 .Hon.% 1.52
- eundlamzwdn m%m:&oi wiia ALKYD ENAMEL 1.84 L 58.00 106.72 3500 64.40 :H.HM 032
maelunwusmiily) i
Grorufuatusly 1 e + Shduviuwi ENAMEL 2 dfed) i
| 594,204,70
7 sl Iun (2)
71 emissuuviogn igrdeinun) 200 o
- STUBEND & 110 MM. (wiuauid) 4.00 Mmoo 178.00 71200 5340 213,60 92560
- MS FLANG @ 110 MM, (waumdnimiien) 10K 4.00 # 420.00 168000 12600 i . o
- RUBBER SEAL & 110 MM. Werfiueny) a0} W 21.00 wsoc| 810 220 o
| - BOLT & NUT (anj & Ylo) M16 16.00 o0 51.00 816.00 1530 244,80 1.060.80 500




AT/

DUBRIATS

RUULEAITIENTS UTUI0IIY LaLTIa0

dolamanvi/nuneaing “Hszndamca.msuccg?qu.u.ucc%u%:,_c.ﬁ:mémdje«m%mu:eﬁ

- 1 - ° s - s o e
m_zJCSnommfZ © HUANSITRIE VIENAENBU FNUBATIUM gunola M SR

Wheedesnts o Auisuesdg

Furnsimnanaleg - werd Tads (wetadseingau)

=
wuui@un

P |
Waun

v.45/2564

4 AOULIEEU WAL 2565

WU Us4 usluil 29/ 35

fakud e i Wiy TATag AT A e
IRMdEAY iy TR dMudy sg«:.,_pqz“_: e
- HDPE PE 100 PN.10 & 110 MM. (i uBn. 982-2556) 0.36 . 337.00 121.32 101.10 36.40 15772
- BUTTERFLY VALVE & @* KITZ DUCTIE RON 10K (3138Tnn 1.00 éh 4,575.00 4,175.00 1,252.50 1,252.50 5 Aﬁ_mo
fide) ’ 427,
- HDPE ELBOW 90 &J 110 MM. PN.10 Wewuuudon 90 o) 1.00 i 651.00 651.00 195,30 195.30 506,30
_ HDPE TEE & 110 MM, PN.10 (Aramrsuutilion) 200 g 848.00 1,696.00 25440 508.80 2 Ba.mo
- BLIND FLANGE @ 110 MM (miwauuommiin) 1.00 ) 990,00 490.00 147.00 147,00 MSN.S
- HDPE FABRICATED LONG SPIGOT REDUCER 160 x 130 PN.10 200 #h 517.00 1.054.00 oy o o
(foasnaumpgILUUToL) e
- HDPE PE 100 PN.10 &0 160 MM. {vie won. 982-2556) 250] .  709.00 180086 21270 500.26 2,301.12 ]
- HDPE ELBOW 90 & 16C MM. PN.10 (Feraurudon 90 o) 4.00 ] 1.403.00 ) 5.612.00 12000 iy ﬂ.mom.oo
- STUBEND (3 160 MM. (miwuaufis) 2400 # 392.00 784.00 11760 3520 H.OGANO
- MS FLANG (2 160 MM. (umuwmdnuuiien) 10K 200 ¥ 760.00 T 2000 P oo H.fwoo -
- RUBBER SEAL & 160 MM. (Usifiugne) 200 4500| 90.00 1350 I .E.oo B
-BOLT w_z_c,q Amﬁ @,mma M16 16.00 9 81.00 29600 s e H ap.mo
7.2 aasuuriogs Gfeemum) - . 600 m = 0
- HDPE PE 100 PN.10 & 160 MM. (vio uDn. 982-2556) 170 u. 709.00 1,205.30 21270 361,59 | 566.89
" HOPE TEE @ 160 MM. PAL10 (anumnauuuiiion) 6.00 2 1.823.00 10,938.00 54690 328140 :_Bms
- STUBEND ) 160 MM. (mihuJaufia) a.00 h 192.00 | 568,00 1740 e N.oum.ao L
- MS FLANG @ 160 MM, (waumdniviln) 10K 4.00 2 760.00 3,060.00 22800 01200 m.n%_oo
- RUBBER SEAL & 160 MM. (Usifiutnd) 4.00 # 45.00 180.0¢ 1350 200 ‘mma.oo —
- BOLT & NUT (anj & ion) M16 2200 - | B s P u m%.mo w
_ HDPE FABRICATED LONG SPIGOT REDUCER 160 x 110 PN.10 6.00 # 517.00 3.102.00 15510 930.60 puoum.@o 00
Hoannaupsunauuuidon)
. ]




WUULEATIIENTT VSN0 LazTIan

AGUITLAN - TTUBTANS
Folasaniy/nuneat - Tasnaruiuugpssuilwihuagszuussinglusuasisusdunznou

wuu Us.4 uluid 30 /35

Ao udroatie « muawsuzdsmzneu dmuanssum srnadipaituie dmadmning wuuad} © 2.45/2564
wWepdlasnts - msutAuRTEUR dlotuil - ¢ Fouareeu wa. 2565
Fusummnanian ; wernd lada wstudsetugen
WA ;U
dhud TIMI $1uau Wi TA3ER ATHTN e el e
TIRmina: iy TATUINEe Fusu UBZAITII
- HDPE PE 100 PMN.10 &5 110 MM. (vio upn. 982-2556) 180w 337.00 606.60 10110 181,58 788.58
- STUBEND & 110 MM, (minauiid) 12.00 el 178.00 213600 5340 640.80 2,776.80
- MS FLANG (& 110 MM. (wausmiinuilen) 10K 12.00 i 420.00 5,040.00 12600 151200 6,552.00
- RUBBER SEAL & 110 MM. (Usttugno) 12.00 2 27w 324.00 810 97.20 421.20
- BOLT & NUT (ang & ffom) M16 96.00 4R 51.00 4,896.00 1530 1,868.80 6,364.80 8.00
- BUTTERFLY VALVE & 4" KITZ DUCTILE IRON 10K (amalnn 6.00 i 6,175.00 25,050.00 1,25250 7,515.00 32,565.00
ade)
- Y STANNER @ & KITZ DUCTILE IRON 10K (1eaunuiuad 6.00 # 24,550.00 147,580.00 737700 44,262.00 191,802.00
wannaDwUUY uUE)
- HDPE FABRICATED LONG SPIGOT REDUCER 110 x 90 PN.10 6.00 #7 210.00 1,260.00 6300 378.00 1.638.00
Feamnauassawuuiion)
- STUBEND &J 90 MM. (minuvauid) 6.00 & 132.00 792.00 39.60 237.60 1.029.60
- M5 FLANG & 90 MM. uwauwmiininilen) 10K 6.00 & 363.00 2,178.00 10850 653.40 2,831.40
_ RUSBER SEAL & 90 MM. (Usifiuena) €.00 3 16.00 96.00 480 28.80 124.80
- BOLT & NUT (aing & Tiom) M16 48.00 1 48.00 2.304.00 1840 691.20 2,995.20 4.00
ST i (i 6.00 1 94,695.00 568,170.00 2367375 142,042.50 710,212.50
1o \Q 374,500.00 37450000 9362500 93,625.00 £68,125.00




ARUOILANY  ueenT
Folasans/eunoaine : Tasanastiuupssuulihus ruudmmhmelumuans s iuaynou

HUULERITIENTT TN uezs an

wuu Us.4 udud 31735

anuiiieaiie - mussrTasGeEenou Mmuansruty ewnadesdhs fwdedun wuuasi - w.6s/256a
Wwedlasnis ¢+ wALABUATATUN datuil 4 euwwou wa. 2565
Fruasanendaw : uwwend e (et ingn)
S UT : : = W U
it T 2 as] U wine _ AVIE A4 TINAYIAR L e
EALUTITRHIE iy IR MY ity BREAMLTII
PHASE PROTECTION : LOW LEVEL CUT OFF
7.3 srssuuviesls Qudasmuni) 600] @ - —
- STUBEND & 90 MM. (minuau#id) 6.00 g 132.00 79200 060 237,60 1,029.60 B
- MS FLANG &} 90 MM. {uuraumininiies) 10K 6.00 el 36300 | 2,178.00 10890 653.40 2.831.40
- RUBBER SEAL & 90 MM. (Usffuana) 60| 16.00 96.00 g0 28.80 126.80 i
- BOLT & NUT (atng & dow) M16 4800 19 _48.00 2304.00 1440 691.20 2,995.20 4,00
- HOPE FABRICATED LONG SPIGOT REDUCER 110 x 90 PN.10 6.00 i 210.00 1,260.00 6300 378.00 1638.00 .
(FoannauapyTauuudon) -
- HDPE PE 100 PN.10 (2 110 MM. (Vo 1B, 982-2556) or2| = Y o0l 1209 oas
- HOPE ELBOW 9010 110 MM, PN.10 (fosauuuidon 90 84 6.00 i 651.00 3,906.00 19530 1,171.80 5,077.80
- BUTTERFLY VALVE i @* KITZ DUCTILE IRON 10K (vvaallan €.00 #3 4,175.00 25,050.00 1,252.50 7.515.00 3256500 T
Fidle)
- STUBEND & 110 MM. (Winuuauitd) 12.00 X 178.00 2,136.00 53.40 640.80 2,776.80
- MS FLANG & 110 MM. (wwrausnfnndlen) 10K 1200 420.00 5,060.00 12600 151200 6.552.00
- RUBBER SEAL £ 110 MM. (usviuga) 12,00 # 27.00 32000 810 0720 22120
- BOLT & NUT (@ng & Tiom) M16 96.00 4 51.00 4,896.00 1530 1468.80 6,364.80 800
7.4 viussuuviess (vonfeanTug) 6.00 10
3 - HDPE PE 100 PN.10 3 110 MM, (o an. 982-2556) les2)  u I 1010 1,680.28 7.28122
- HDPE ELBOW 90 @ 110 MM. PN.10 (ospuuuidou 90 o) 12.00 # 65100 7.812.00 gsse| 230360 10155.60 O
7.5 41 PIPE SUPPORT (P5-1) 1.00 Y - ——
- PL 200 x 200 x 6 14 2.00 usiu 169.00 338.00 s00| 10140 439.40 016 |
- wnvirasdn wun 3 9 . 8.00 'y 500 40.00 150 12,00 52.00




ARHAUATY . UBIATE

WUULEAEI8NTT Y330 uazs1An

Folassniz/auneain : Tesmsuiulgtsuuliuazssvuussmelumuaisiusiisnsn oy

wuv Usd ududl 32 /35

anuideate - suasvinsSsesneu fmusmazum sunadewnite Jemdnd WuuEER : .85/2564
WhvadlAsams : weuauATEUN dlefuil ¢ 4 deuamnsu wa. 2565
Aunniananiay - wend led wedndisetuagaon)
i um
Enfud T SRITET! wiuan skl Augeeu THIANTER T DR
TWIMIERE LRIl TR UUIBES Jruauiu UBZATLTIIY
204 |- wiindny 100 x 50 x 5 1. (8.88 nn/x) 18.12 ne. 3033 549.58 510 164.89 714.47 0.82
- U-Bolt vuna 6" 200 0 4500 woo| 1250 00| 117.00
- v Flavsodn hiatualy win ALKYD ENAMEL 0.98 pa | 5800 56.80 300 Y 91.14
As,Sé.E:é:e:maﬂé - o o 1 D
HAsprAutuaiuialu 1 e + A shiumtin ENAMEL 2 i) I o o N
7.6 474 PIPE SUPPORT (PS-2) 2.00 e B B S — -
- PL 200 x 200 x 6 1. 200]  ueu T 16900 33800 s w140 T 439.40 116
- ynvizindn e @ 9 1 aoo|  4m 500 sco| 150 200 s200( ]
346 | - willndag 100 x 50 x 5 . (8.88 nn /) 30.72 na. 20,33 oni7a| 10 77955 | 1,211.29 113 |
- U-Bolt wum 6" 4.00 15 4500 | Ciso0o| 1350 | 5400 23000 ]
~mmAlaveman Shaudly afia ALKYD ENAMEL 1.54 P Csso0| sesz| 3500 ss90| 143.22
mawluntsuanialy) o - - e — P
(Fspemufualudaly 1 den + dduiund ENAMEL 2 Wie) o T T -
7.7 ¥1 PIPE SUPPORT (PS-4) 200 e - i S
- PL 200 x 200 x 6 uy, 6.00 LU 169.00 1,014.00 5070 a2 1,318.20 048
- ynviasede vue 9 uw, (3787 24.00 ki ) weoo| 150 36.00 © 15600 B
1008 |- .sm:m..,_m 100 x 50 x 5 uu. (.88 nn./u) 89.51 nifl. 271484 910 mE,.E 3,529.38 403
- U-Bait e @ 600 | 1o 2000 1050 63.00 273.00 o
rnm@lavsin Shdusialy afin ALKYD ENAMEL 4.51 fvU. 261.58 T 3500 157.85 41943
mmelumuusnialu) |
Aepsuruatiwly 1 Wen + Sliuium ENAVEL 2 o) - - o I S ) T




AFINTUATL 3BTRS
P . ar -
Folasems/uroain : Insmsfigsrusiiihuazsruudsymghuanansiasuasnoy

LULUEAITIINTT USUnauau uazsian

LUU U5.4 ukudi 33 /35

annuRneddi ¢ mumssusesarndy ez Sunaifloaiihs Jariadin WUav ¢ w.d5/2564
WhrpdaTans  weuauATE U dotuil - 4 Weuanau wa 2565
Arnasenedee - wwnd lad eredseduigng)
VL8 U
iU TWA3 Eile ! e Arieg O p——— ——-
TiAviaLaL Ty A vbas T URZATLT Y
7.8 uuviya1el (ST-1) 600|
134 | - undindfay 100 x 50 x 5 m. (888 An/x) wr2z{ 03| 307031 s10]  ernpo 399150 o
480 1 -wfingin 50 x 56 x m U (3.58 nn./u.) 4.80 an. 31.20 149.76 936 14.93 .:s.% o.g
R | mn;_mc&u__a fin ALKYD ENAMEL 5.52 Ae. 58.00 | 32015 - o e .
mnslumeusnish)
(Freemuiuatiuvily 1 e + hiuluiums ENAMEL 2 Wen) - B S o
1,581,020.14
8 simsvusaiev) (dmiulénrtueinty)
8.1 suneieunendvemfnyuieantud 5.00 0
- vinfnguiani b e (& 4 wen.2 (nuga 58.94 1) 1100]  visu 7,390.00 81,290.00 221700 20387 00 105.677.00
- foronsandualy 2 duww & @ 7.00 #2 51500 3,605.00 150,50 1,081 50 4,686.50
8.2 yTunnevo HDPE PE 100 PN.10 & 63 a1, 879.26 u.
- yeAuavie 12 0.20 fin 0.30 . 52.76 av.l. - . 66,00 316560 | I —
- HDPE PE 100 PN.10 & 63 MM, (via uan. 982-2556) 879.26 u. 119.00 104,631.94 3570 E.m%_mm 136,021.52
- grs.chstccsme_ssaze_.mAiu 43.44 G 28057 12,179.27 99001 nuwmm..mm 16,479.83 0.0380
‘ szm:_.m.:cse.\@.::smag wun 0.10 1. 2286 au. - . w0 226312 Mm@i v
8.3 rwTsuuiaveidox —
8.3.1 TruugeRDYiD HDPE (uuy A) s00] oL R T — SN [
- HDPE TEE & 63 MM. PN.10 (anauuuEon) 5.00 ¢ 210.00 H_omo.@m‘ e300 Swla. - 1,365.00 o
8.3.2 TtuuyAniBtie HDPE (WU B) 6.00 ol S B -
T OPE FABRICATED LG SPGOT REDUCER 63 x 25 mha. | 00| o | 624.00 3120 C1er20] P
(Foannaumarauwuuda) - . -r v 0 - -




AN/
felrsinsnunondne : Insnasuiuussssuslsiuarssuulssdmelumusinsoazaou

NUDIATTY

- i v - 3 e - 13 woov o
AOMUANDETN . AIUAWITUELIPIAENDU AMUARIVUMN guasdipadiu dmdednn

Wrredlmsang

wAUAURTETUH

Amnuenedlay : wend lade (retudseguignu)

HUULERITIENTT USHNUI 1 wazs1an

)
LuuLEaIn

a woa

LB IUN

.45/2564

4 FDULIEIYU WA, 2565

WUy Us.4 usiui 34 /35

W U

gamuil

Ny

L LTELT]

winy

nariag

AT

TIRIUIEa

T -
FIUIUNU

TR R

L) -
FTUIULIU

Rt
LASATUTY

VHBIWA

- dosenstanuion HOPE & 25 M.

6.00

35.00

210.00

10.52

63.00

273.00

8.3.3 szuugaABvie HDPE {(wuu C)

1.00

L

_ HDPE SADDLE CLAMP @ 63 x 25 MM (unduiausnsnfiu

-
AREN

1.00

w

w3

125.00

125.00

37.50

162.50

ndunatulans)

270,505.29

Szawd&a%q:é?&a&s?

~EBARA END SUCTION CENTRIFUGAL PUMP (wdguifs)

200

53,286.00

106,572.00

13,321.50

26,643.00

23321500

MODEL : 3D 50-160/7.5

SPECIFICATIONS : FLOW = 60 M3/HR : HEAD = 30 M.

TECHNICAL DATA : POWER MOTOR 10 HP. / 7.5 KW. /380 V. / 50
HZ.

SPEED : 2900 RPM. : SUC x DIS 65 x 50 MM. (2 1/2" x 2°)

- #paupesyuulih (CONTROLLER WATER PUMP)

1.00

31,565.00

31,565.00

7.891.25

7.891.25

POWER 3 HP 2.2 KW..

39,456.25

172,671.25

- SUBMERSIBLE PUMPS SET WITH FRANKLIN MOTOR n_.,._m___m_tm:

W)

1.00

67,196.00

67,196.00

16,79%.00

16,79%.00

83,995.00

MODEL : 100L 0354-PEXB

SPECIFICATIONS : FLOW = 6 M3/HR : HEAD =85 M.

- TECHNICAL DATA : FRANKLIN MOTOR 3 HP./ 2.2 KW. /380 V. / 50
HZ,




WULLERAITIANTT UTHINAL URETIRY

ARHATUANY ¢ TURINT
folprans/nuneaie  Tasansuiuupasuuininuasssuoussuinelumuas mandsasznoy

WUy Us.4 uwudl 35/ 35

acufnaatn - auassusdseeney duanssum Snadissidn Swmdadmin WUuaTR | 1.45/2564
Wivealasanag . mmuiauATE U dlofudl 4 donwwisy wa. 2565
Auaeanalay - wewd s ureredhiandngau)
wh: uwm
Adun 1A Fruau L Vet]] TIAITR L3997 AT LLTRUR)
TR e T FATMINERL U WAATUT I
Y INSOLATON = 11968 : DISCHARGE : 50 MM (2) , ] s N
~ uhisasmesanBnahuims wureidutingudnaie 4-6 1.00 Ue - - 8,01000 8.010.00 8,010.00 - .
92,005.00

e e NTIUANT

N R o
SRS, X TXCj (m9%8). ..
TR 103 Ve

wewlihenla

wwAnadY gainid
anUlinCiiRnag

(aeile)...

wwd Tad

wesindrs9 TNy

s DN TILABLAYIUNT



